

中国国际儿童超模大赛山东赛区圆满落幕

70位“小模特”晋级全国总决赛

本报6月19日讯(记者 孙业文) 17日,由齐鲁晚报承办、恒隆广场协办的中国国际儿童超模大赛山东赛区的总决赛在恒隆广场圆满落幕,经过3个多小时的激烈角逐,共有70位来自山东的小模特成功晋级全国的总决赛,与全国各地的宝贝们争夺大奖。

据悉,中国国际儿童超模大赛山东赛于2014年首次启动,先后在上海、北京、广州、成都等城市掀起参赛热潮。2016年第3季大赛山东区决赛于去年7月底在恒隆广场决出,最终有近50名山东赛区的选手登上全国舞台。

第4季大赛齐鲁晚报再次联手恒隆广场,将去年较小的海选场地移至最大的中厅,让很多家长惊呼,海选场地比其他比赛的决赛场地还要大。同



小模特在台上表演。 本报记者 孙业文 摄

时,本季还增设济宁赛区,山东赛区总人数突破千人,最终百余名小超模聚集在恒隆广场角逐晋级全国总决赛的席位。

17日下午1点30分,数百名“小模特”齐聚恒隆广场西翼中厅,比赛由SAC艺人学院带来的《甜心热舞》作为开场秀,之

后宝贝们被划分为三个年龄组,依次登场亮相。本次比赛,宝贝们共完成三轮T台走秀演绎,第一轮为指定服装走秀环节,第二轮为日装走秀环节,第三轮为礼服晚装走秀环节。精彩的比赛也吸引了很多家长带着小孩前来观赏,围观的市民

挤爆了恒隆广场西翼中厅,不过比赛的进行依然井然有序。

记者注意到,有的小朋友年纪虽小,但已有丰富的舞台经验,走起秀来自带超模气质;不少小朋友丝毫不怯场,对着镜头摆起pose来也有模有样;还有宝贝可能由于年龄还太小,走上台后一脸蒙圈,可爱的小表情萌翻了围观的家长们。与此同时,恒隆广场还联手场内多个国际知名童装品牌,把今年最时尚潮流的风格和搭配带上了舞台,为决赛增加了更多时尚看点。

“每位宝贝都是独一无二的,他们用走秀秀出了自我。”董伽辰家长称,她的孩子今年5岁,来自淄博。小时候孩子性格比较内向不爱说话,后来她让孩子学习了爵士舞,并且到处参加各种舞台表演,孩子开始变得自信。“看着孩子在舞台上

的表现,作为家长,我感到很骄傲。”董伽辰家长说。

三轮T台走秀表演后,由宁亚群、隋丽和Andy三位导师组成的评审团对宝贝们的表现进行了点评,“今天每个孩子的表演都很精彩,秀出了自己的风格,我们期待每个孩子都有一个精彩的未来。”最终,评审团共评选出了70位小模特晋级全国总决赛。

经过两个月的海选与复赛和决赛,这70位山东潮童夺得前往本季超模大赛上海总决赛暨颁奖盛典的珍贵席位,他们将有机会获邀参与上海国际儿童时装周2018春夏系列发布大秀的盛事。同时,晋级靓宝还将有机会角逐担当意大利、法国、西班牙等国际著名儿童时装的大秀超模,让山东宝贝们挺进国际时尚圈不再是梦。

“多色法国”农庄小镇落户章丘 总投资150亿元,将成中法两国农庄与旅游示范项目

本报6月19日讯(记者 蒋龙龙 通讯员 袁致甲 厉晓伟) “蔚蓝的地中海,闪着银光的橄榄树,热烈的向日葵,金黄色的麦田,醉人的薰衣草,神秘的古堡……”梅尔笔下的普罗旺斯庄园小镇是全世界最为知名的旅游胜地之一,这里更是“多色法国”的代言词。6月19日,记者从章丘获悉,白云湖“多色法国”农庄小镇项目在章丘签约。

据了解,白云湖法式农庄小镇项目由国经咨询、中信旅游、法中交流促进会合作开发建设,项目总投资150亿元,总面积39.79平方公里。这里将打造成一片集农业产业链、法式乡村度假旅游、艺术创意、健康医养、高端人居等功能的农业休闲小镇,成为中法两国农庄与旅游示范项目。

该项目采用多方合作的运营方式,由中信旅游集团负责白云湖风景区的运营;法中交流促进会负责安排法国农场主在章丘全职管理法式农场三年,培育当地农业管理人员、建立并运营农副产品加工企业;双方共同负责运营法国风情小镇的各业态休闲旅游产业。该项目在

建设完成三年后,年访问游客数力争超过500万人次,同时带动附近村民就业3000人。

绿水青山就是金山银山。为了打造更加美丽的白云湖,让白云水乡重焕新颜,章丘加大对白云湖生态环境保护力度,开展“清脏治乱”专项行动,退渔还湿、水质净化工程等生态保护治理行动,使白云湖这颗明珠越发璀璨。

栽下梧桐树,引得凤凰来。国经咨询有限公司新经济处处长陈彦霖说,“优美的环境、良好的生态、优越的区位条件是吸引‘多色法国’乡村特色小镇选址落户的先决条件。”章丘区白云湖风景优美,自古以来就是著名的旅游胜地。目前,白云湖境内有白云湖国家湿地公园、南水北调东湖水库和白云水库正在实施,长江水、黄河水、小清河水汇流于此,形成5万亩的“三河汇流、三湖湿地”生态发展格局,成为山东中东部内陆地区最大的湿地。湿地动植物资源丰富,现有植物102种、动物181种,是山东省重要的种群源和越冬候鸟中转栖息地。

随着章丘交通、生态、产业、

城镇四大提升工程的推进,白云湖的生态优势日益转换为发展优势,白云湖开发建设成为章丘一泉(百脉泉)一河(绣源河)一湖(白云湖)三大战略之一。

距济南市区35公里,距济南国际机场10公里,距正在实施的济青高铁章丘北站5公里,青银高速白云湖路口正在规划建设,潘王路拓宽已列入计划。小清河复航工程全面启动,将规划建设章丘港区,预计将在2020年实现全线复航。届时,航空、高铁、高速、水运等立体交通网络将让白云湖的交通优势全面凸显。

“多色法国”乡村特色小镇项目汇集了法国农业、休闲旅游业等最优秀的“因子”,同时与章丘的农业资源和乡村环境等自然资源,以及临近大都市的区位优势,坚持农业、康养、旅游、人居“四位一体”和生产、生活、生态融合发展理念邂逅相遇,必将激发出精彩的“化学反应”。小镇和白云湖风景区将按照5A级旅游区标准,定位于品牌化、高起点打造的法式乡村特色小镇品牌,使其成为中国乡村度假的“迪斯尼”。

职工月平均工资发布

社保最低缴费基数3200元

本报6月19日讯(记者 周国芳 通讯员 高卫卫) 近日,济南市人社局、市统计局联合公布了2016年度法人单位在岗职工月平均工资为5333元。根据《社会保险法》及有关政策规定,济南市2017年度社会保险缴费基数上下限随之确定,其中,缴费基数下限为3200元,上限为15999元。

据了解,新缴费基数上下限执行后,济南市社会保险最低缴费额有所增加。新缴费基数适用周期为2017年7月1日至2018年6月30日。其中,参保单位最低缴费额增加,2017年7月起,济南市各参保单位社会保险申报缴费基数下限由2930元调整为3200元。济南市社会保险参保单位应及时按规定申报社会保险费,并在缴费结算账户中足额存款,余额不足的将无法完成银行扣款,从而影响单位职工正常享受各项社保待遇。

另外,以个人身份参

保的灵活就业人员和无雇工的城镇个体工商户缴纳社会保险的费用将有所增加。只参加企业职工基本养老保险的,每月最低缴纳额为640元;参加企业职工基本养老保险和基本医疗保险(按照5.5%比例+8元大额医疗救助金+10元医疗门诊统筹金)的,每月最低缴纳951.32元;参加企业职工基本养老保险和基本医疗保险(按照10%的比例)的,每月最低缴纳1173.3元。

市人社部门工作人员提醒市民,按灵活就业人员方式缴费人员应及时在代扣社会保险费的银行账户内足额存款,避免因存款不足造成断保,从而影响参保人享受社会保险待遇。

此外,随着社平工资的公布,1-6月领取临时待遇的退休人员,也将从7月份开始,领取正式养老金待遇,并按照多退少补的原则,开始补发正式待遇与临时待遇的差额。

实体零售or电商?品牌服务最靠谱

银座21周年店庆,6月17日至22日六天六夜狂欢不停歇

本报记者 许亚薇

互联网的兴起,网络购物备受追捧,电商成为时代的“弄潮儿”。京东“618”,淘宝、天猫“双十一”“双十二”,一波波网络购物节疯狂来袭,冲击传统实体零售业。但是,在京东“618”到来之前,山东银座开启了实体零售与电商的抗衡,销售热度绝不亚于电商。

连日来,全山东都笼罩在高温的热浪之中。在泉城济南,也发生着一件与气温一样“热烈”的大事件,6月2日到16日,银座21周年庆超抵卡销售量大爆发,销售同比有显著提升。发卡结束后,银座也迎来了6月17日到22日六天六夜店庆狂欢,人流



量堪比“春运”,不少小伙伴提前扫货,生怕心仪的的商品被抢购一空。

在炎炎夏日,这波购物狂欢着实让银座火了一把,在电商当道,传统实体零售不被看好的当下,银座用销售事实叫板电商,实

体店一样可以很火爆!

6月17日是可以使用银座超抵卡的第一天,上午10时左右,银座商城就已经迎来了不少消费者的光顾,这在绝大多数商场的周六上午是不多见的。

据银座商城一楼美妆区某知名品牌服装导购介绍,从9点开门就没闲着,已经有不少顾客来挑选商品,不少人有明确目标,来了以后指定了商品,立即就买走了。

据了解,3900元抵5000元,相当于7.8折的美妆卡非常受欢迎,与此同时,该卡只可以在6月17日一天使用,银座商城在17日下午和晚间迎来客流量高峰。

虽然上午的客流量高峰并未到来,但银座商城已经为下午和晚间即将到来的客流高峰做了准备,记者在银座商城一楼美妆区看到,商城已经在每个收银台前增加临时收银点,以增加效率,减少消费者排队时间。

其实,以电商起家的马云在最近的演讲中已经开始重新审视零售业,五年内电商会红红火火,但是十年以后纯电商将非常艰难。在马云看来,新零售实际上要把线上线下整合思考。要考虑以后的零售,不是思考学会怎么卖东西,而是学会怎么服务好你的客户。

对实体零售企业来说,为消费者提供个性化、专业化购买建议+良好的沉浸式购物体验才是其相较于电商平台而言最大的核心竞争力,虽然发展中经历的“阵痛期”不可避免,但坚持通过良好的服务质量及商品口碑,潜移默化地影响消费者的购物习惯,相信实体零售的春天即将再次到来。